



——龍姓始祖夏朝時已開族——

廣州龍順德曲江均有

如此降城，得的功勞不多，但是民命為重，不輕用兵，掛擔責任，確算好官，後來卒在任所，講到本地龍正統年間，順德出過一個龍敏。

是當年名士，黃浦養亂，晉之投降

，龍敏不屑，同二子長名淵，次名源

，一家九口自盡，死者八人，祇有一個第三仔名澈，由外戚收養，後來宏

治年間中舉人，孫楚達又中嘉靖舉人

，龍子孫一路繁衍，如今順德龍，當

是龍澈之後，又成化年間，曲江縣有個龍韓，任容縣知縣，因為容縣屢經

兵燹，有田無人耕，積欠賦稅，無法

抵償，嫡乃率父老親自上省求情，有

一不要誤解為色情，而是

一種吸引異性的風度……

性感是什麼？

麥士維

他們猶如那位已逝世了的奇勒基實，這個小鬍子的粗線條巨星，曾被人認為

是華倫天奴以後的唯一「銀幕情人」，但實際上並不漂亮。

他的祇是一種獨立爽朗，而又具有卓然自持一格的粗夜風格人物。他生

前主演過的每一部電影，不論是扮演「壞蛋」抑或是正人君子，也顯露出他具

有一種男性魅力。奇勒基實根本就不像銀幕上的小生，如與他同一時期的泰倫

鮑華與羅拔泰萊，這些典型銀幕小生，

完全是兩樣。但他在每一部電影上的表

現，也都脫了這種獨具的「性感」一本色。

這顆曾經光芒四射的巨星，雖然已經

離開人間這麼多年了，但世人仍是沒有

忘記他是個熱愛生命的人，

〔七〕

戰國時美男龍陽君

(完)

為龍姓數家珍，且從戰國說起，

戰國魯有龍盛，著素書卷，孔子亦有

兵燹，有田無人耕，積欠賦稅，無法

不懂，人稱仙人，「未完」

高華。

香港高等洋服名師主理兼改衫來

料揀料一律八折電237-10095伍

面泳池瓷磚工程晚電434-1841劉

優待畢業禮服

精鋪盜磚工程

半價承鋪浴室(40元)房地地面鋪

秘書：李世鈞、馬舜恆。

達權社長：司徒德銓、馬明基。

外政：鄭永錫、李明波。

交：馬舜恆、黃光漢。

兼做些少家務，要住內，每星期

邀得上客覽覽，停征五千六百幾石，

百姓才得樂業。

時說道：你親自率民請求減稅，不怕

死嗎，龍韜說，自觀百姓之苦而不能

去，生不如死，所以拚死，後來果然

降了之後，再要担保賊人不放，他居

然以民命為重，不輕用兵，掛擔責任，

確算好官，後來卒在任所，講到本

地龍正統年間，順德出過一個龍敏

死嗎，龍韜說，自觀百姓之苦而不能

去，生不如死，所以拚死，後來果然

降了之後，再要担保賊人不